

DELIBERA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

delibera n. 8

Nomina del Vice Presidente del Consorzio;

verbale n. 6 punto n. 3

L'anno duemilaventiquattro, il giorno giovedì 1 del mese di febbraio, alle ore diciotto e trenta, in Lanciano presso la sede sociale si è riunito, in seconda convocazione, il Consiglio di Amministrazione del Consorzio LANCIANOFIERA Polo Fieristico d'Abruzzo, su convocazione del Presidente Avv. Alberto Paone.

Presenti:

il Presidente Alberto Paone;

il Consigliere Bruno De Felice;

Nessuno dei componenti del CdA in carica risulta assente.

Presente l'Organo di Controllo, il Sindaco Unico Avv. Alfonso Frattura;

Assume la presidenza il Presidente Avv. Alberto Paone;

Le funzioni di segretario verbalizzante sono svolte dalla Dott.ssa Federica D'Antonio dell'Ufficio Segreteria su indicazione del Presidente Alberto Paone.

Assistono alla seduta:

- Sindaco del Comune di Lanciano Avv. Filippo Paolini
- Dott.ssa Ombretta Mercurio

A questo punto assume la Presidenza a norma di Statuto la neo eletta Presidente Ombretta Mercurio.

PUNTO n. 3: Nomina del Vice Presidente del Consorzio;

* Il Consigliere Avv. Alberto Paone, nominato Vice Presidente del Consorzio con delibera n. 18 del 26.06.2023, ha presentato le sue dimissioni al Consiglio di Amministrazione al fine di consentire alla nuova Presidente e al CdA di poter delineare e nominare il nuovo Vice Presidente.

La Presidente Dott.ssa Ombretta Mercurio, rileva che ai sensi dell'art.15 dello statuto, il Vice Presidente sia nominato tra i membri del Consiglio di Amministrazione, e pertanto propone al CdA di confermare la nomina dell'Avv. Alberto Paone come Vice Presidente del CdA di LancianoFiera, tenuto conto del lavoro svolto fino ad oggi e ringraziandolo per il suo impegno.

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

- visto l'art. 15 dello Statuto;
- preso atto di quanto proposto dal Presidente Ombretta Mercurio;



con voto palese e all'unanimità dei presenti;

DELIBERA n.8

- → di nominare e proclamare eletto Vice Presidente del Consorzio LANCIANOFIERA Polo Fieristico d'Abruzzo *Paone Alberto* nato a Pescara il 30.04.1960, componente del CdA designato da Bper Banca S.p.A. .
- * Il Consigliere Alberto Paone, nel ringraziare sentitamente per la fiducia dimostrata, dichiara di accettare la carica.

La Segretaria Dott.ssa Federica D'Antonio Il Presidente Dott.ssa Ombretta Mercurio